



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
18 июня 2020 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- 257 таймырских выпускников получили «аттестаты зрелости»

2. СМИ о городе Дудинке:

- У 43 пациентов инфекционного госпиталя Дудинки подтвержден коронавирус
- Автобус первого маршрута будет ходить до остановки «Рыбозавод»

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- С начала пандемии в Норильске зарегистрировали 183 случая заболевания коронавирусом

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Концентрация вредных веществ в озере под Норильском нормализовалась

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Новые случаи заражения коронавирусом в Красноярске и крае на 18 июня 2020 года
- Красноярский край и Новосибирская область стали лидерами в Сибири по летальности от коронавируса
- Краевые депутаты определили стоимость и содержание программ дополнительного образования

6. СМИ о России:

- В России из-за коронавируса умерли почти 500 медиков
- Мишустин заявил о снижении темпов прироста случаев коронавируса
- Путин рассказал о причинах Второй мировой войны
- Володин убежден, что преемнику Путина достанется сильная Россия
- ФАС начала проверку из-за рекордного роста цен на бензин на бирже
- Генпрокурор: мусорная реформа в России проходит с системными нарушениями
- Продажи масок в аптеках РФ с начала года выросли в 8 раз, до 3,5 млрд руб
- России предсказывают обвал инвестиций и рост безработицы

7. Разное:

- Средневековье никуда не уходило

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

257 таймырских выпускников получили «аттестаты зрелости»

257 выпускников Таймыра получили аттестаты об окончании школы. 158 из них в заполярной столице, 99 – в поселках муниципального района. Восемью выпускникам из Дудинки за особые успехи в учебе вручены аттестаты особого образца и золотые медали.

Еще 505 юных таймырцев получили аттестаты об окончании девятого класса. Из них четверем отличникам вручены аттестаты особого образца.

В этом году в связи с пандемией новой коронавирусной инфекции был отменен традиционный выпускной бал «Алые паруса», который ежегодно проходит в Городском Доме культуры, а также все праздничные мероприятия для выпускников во всех городских и сельских поселениях муниципального района.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

У 43 пациентов инфекционного госпиталя Дудинки подтвержден коронавирус

По информации КГБУЗ «Таймырская межрайонная больница», на сегодняшний день коронавирус подтвержден лабораторно у 43 пациентов, всего в инфекционном госпитале проходят лечение 79 человек. Под медицинским наблюдением по рекомендации Роспотребнадзора остаются 240 таймырцев. За сутки с признаками ОРВИ к медикам обратились пять жителей заполярной столицы.

Согласно данным ситуационного центра города Норильска, за последние сутки на территории НПП выявлено три новых случая заболевания, один человек выздоровел. На лечении в базовом госпитале находятся 77 пациентов с COVID-19, два из них – на аппарате искусственной вентиляции легких, еще 29 жителей Норильска проходят лечение на дому. Всего с начала пандемии коронавирус подтвержден лабораторно у 183 норильчан, 74 из них выздоровели.

«Таймыр»

Автобус первого маршрута будет ходить до остановки «Рыбозавод»

Муниципальное предприятие «Пассажиравтотранс» информирует жителей и гостей Дудинки, что по субботам, начиная с 20 июня текущего года, движение автобусов городского маршрута № 1 будет осуществляться до остановки «Рыбозавод».

Автобусы будут следовать с остановками: «19 пикет — ТАПСУ — НЕНГРЭ — СМУ — ул. Щорса, 39 — д/с „Умка“ — ул. Щорса, 16 — магазин „Весна“ — КДЦ „Арктика“ — ЗАГС — РКЦ — ул. Рабочая, 1 — Нефтебаза — Рыбозавод» и обратно. От остановки «19 пикет» автобус будет отправляться 8:30, 12:00, 13:00, 15:00 и 18:00. От «Рыбозавода» в сторону города — в 8:56, 12:26, 13:26, 15:26 и 18:26.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

С начала пандемии в Норильске зарегистрировали 183 случая заболевания коронавирусом. За последние сутки три человека заболели, один выздоровел.

К настоящему времени от коронавирусной инфекции вылечились 74 норильчанина. На домашнем карантине сейчас находятся 769 человек.

Вчера под наблюдение на дому врачи взяли 31 норильчанина, 135 – сняли с карантина. Тестирование в Норильске прошли 12 474 человека, из них 541 – за последние сутки.

«Таймырский телеграф»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПП

Концентрация вредных веществ в озере под Норильском нормализовалась, сообщили в Росприроднадзоре

Предельно допустимая концентрация (ПДК) вредных веществ в озере Пясино после разлива нефтепродуктов на ТЭЦ-3 в Норильске нормализовалась, заявила журналистам глава Росприроднадзора Светлана Радионова. Об этом сообщает во вторник ТАСС.

«До восьми ПДК мы фиксировали максимально в одном месте [озера Пясино]. Может быть, лёд поднялся, может, ещё что-то», — сказала она, добавив, что «на сегодняшний день плюс-минус всё там в норме».

Следственный комитет возбудил дело против проверявшего ТЭЦ-3 в Норильске сотрудника Ростехнадзора

По её словам, в реке Пясино, которая впадает в Карское море, превышение ПДК не фиксировалось. Как отметила Радионова, пробы из различных водоёмов берут регулярно.

На территории ТЭЦ-3 «Норильско-Таймырской энергетической компании», которая входит в структуру горно-металлургической компании «Норильский никель», 29 мая произошёл разлив примерно 20 тысяч тонн дизельного топлива. В Норильске ввели ЧС федерального значения. По факту ЧП возбуждено уголовное дело по ряду статей УК.

Как сообщало ИА REGNUM, в 2018 году в России, согласно рейтингу журнала Forbes, компания «Норникель» потратила больше всего денег на оплату премий топ-менеджерам. Всего на выплату вознаграждений 23 сотрудникам пошло 6,8 млрд рублей, второе место досталось Сбербанку — 4,4 млрд рублей для 18 человек, третье — у Газпрома: 4,3 млрд рублей для 17 человек.

«Парламентская газета»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Новые случаи заражения коронавирусом в Красноярске и крае на 18 июня 2020 года: заболели 156, умерли 4

По данным оперативного штаба на 14 часов 18 июня 2020 года, количество зараженных коронавирусом в Красноярске и крае превысило 7 тысяч, их уже 7129. За минувшие сутки диагноз COVID-19 подтвердился у 156 человек, из них 133 в Красноярске. Таким образом, темп прироста составил 2,2%.

Новая коронавирусная инфекция охватила 54 города и района края. За весь период пандемии врачи вылечили 2490 (+ 59 за сутки). Погибли 75 (+ 4 за сутки).

— Умерли двое мужчин и две женщины, в Красноярске и крае, — пояснили в пресс-службе министерства здравоохранения региона. — Все пожилые — 70–80 лет. Кроме того, на аппаратах ИВЛ остаются 44 человека.

Под медицинским наблюдением на дому 563, в том числе за последние сутки взято 89. Снято с контроля 20 014, за последние сутки 17. Всего проведено тестов на коронавирус 309 650, за сутки 8 895.

«Комсомольская правда»

Красноярский край и Новосибирская область стали лидерами в Сибири по летальности от коронавируса

Летальность от коронавируса в Красноярском крае составляет 1,05%. Выше она только в одном регионе Сибири — Новосибирской области.

Данные на 18 июня проанализировал Информационный центр по мониторингу ситуации с Covid-19. Показатель летальности вычисляется в процентах и показывает соотношение смертельных исходов коронавируса к общему числу выявленных в регионе случаев. Считается, что он показывает объективную картину для регионов разного размера, населённости и с разной эпидобстановкой.

На 18 июня в Красноярском крае 75 подтверждённых смертей от коронавируса, за неделю с 11 июня их число увеличилось на 16. Показатель летальности коронавируса в Красноярском крае — 1,05%. Это второй показатель в СФО, выше только Новосибирской области, где за время пандемии подтверждены 63 смертельных исхода и коэффициент на сегодня составляет 1,34%. Но даже здесь показатель летальности не превышает общероссийский — 1,37% (7 660 смертельных исходов с начала пандемии).

Единственным регионом Сибири, где не зафиксировано ни одной смерти от коронавируса, остаётся республика Алтай. Таких регионов в России на 18 июня всего четыре — Сахалинская и Курганская области, Ненецкий автономный округ. На второй строчке рейтинга регионов с низкой смертностью в Сибири (и на пятой в общероссийском рейтинге, сразу после регионов с нулевой смертностью) — Тува (0,10%, 3 смертельных исхода).

По СФО показатель летальности составляет 0,83% (246 смертельных исходов).

newslab

Краевые депутаты определили стоимость и содержание программ дополнительного образования

Депутаты Законодательного Собрания Красноярского края на комитете по образованию, культуре и спорту обсудили наполнение программ дополнительного образования и их стоимость.

Благодаря региональному интернет-порталу «Навигатор дополнительного образования Красноярского края» родители и дети могут выбрать интересные и подходящие секции и кружки и записаться на них, не выходя из дома. Чтобы иметь возможность записать ребенка на дополнительную общеобразовательную программу в августе-сентябре 2020 года, его родители или законные представители должны зарегистрироваться на данном портале и получить подтвержденный сертификат учёта.

Как пояснил депутат Законодательного собрания края, член комитета по образованию, культуре и спорту Евгений Петренко, с введением этих сертификатов можно четко отслеживать, какое количество детей будет получать дополнительное образование и избегать задваиваний. «Разумеется, деньги, которые по этим сертификатам идут, нельзя будет обналечить – их можно расходовать исключительно на образование ребенка. Депутатами определено количество денег, которое пойдет на конкретную программу, сколько будет стоить эта программа, из чего она будет состоять. Обсуждалась возможность края пойти по примеру других регионов, где нет конкретной стоимости сертификата, а есть сертификат, позволяющий ходить на 2 кружка, секции», - пояснил народный избранник, отметив, что все сложные моменты обязательно нужно проработать.

НИА-Красноярск

6. СМИ О РОССИИ

В России из-за коронавируса умерли почти 500 медиков

Глава Росздравнадзора Алла Самойлова сообщила, что из 7,5 тыс. умерших в России 489 — медицинские работники. Минздрав в конце мая сообщил о 101 скончавшемся медике.

В России почти 500 медиков умерли из-за коронавируса. Об этом глава Росздравнадзора Алла Самойлова заявила во время онлайн-конференции, передает ТАСС.

«К сожалению, более 7,5 тыс. человек на сегодняшний день погибли, 489 [человек] — это медицинские работники», — сказала Самойлова.

Минздрав 26 мая сообщил, что ведет список умерших медицинских работников, на тот момент в нем был зарегистрирован 101 человек. «Медиазона» 19 мая сообщала о смерти как минимум 186 медиков. За основу для подсчетов журналисты издания взяли проект «Список памяти». По состоянию на 18 мая в нем были данные о 222 медиках, 19 случаев из списка исключили (это были врачи из других стран, не практиковавшие во время пандемии медики и те, чья смерть не связана с коронавирусом). Из оставшихся 165 смертей издание подтвердило по официальной информации, в соцсетях, от родственников и коллег. Журналисты не стали учитывать 38 случаев, поскольку эти медики упоминались только в «Списке памяти», а также нашли официальное подтверждение еще восьми смертей, которых в нем не было.

«Список памяти» запустили российские врачи из разных регионов. В нем публикуются данные о медиках, заболевших во время работы с зараженными коронавирусом, а также о тех, кто в результате скончался. По данным на 18 июня, в списке приводится информации о 444 лицах. Один из его создателей, заведующий отделением кардиореанимации Городской

клинической больницы № 29 Москвы Алексей Эрлих, пояснял РБК, что проект не является статистикой. «Это больше про память», — говорил он.

В начале мая президент Владимир Путин подписал указ о дополнительных страховых гарантиях для врачей, которые работают с зараженными COVID-19. При смерти медицинского сотрудника от коронавируса его родственники получают единовременную выплату в размере 2,7 млн руб. Если из-за перенесенного COVID-19 медик получил инвалидность, ему выплатят от 680 тыс. до 2 млн руб. При временной потере трудоспособности сумма составит 68 тыс. руб.

РБК

Мишустин заявил о снижении темпов прироста случаев коронавируса

Премьер-министр России Михаил Мишустин в ходе заседания правительства заявил, что в стране фиксируется устойчивое снижение темпов прироста заболеваемости коронавирусом. Темп прироста новых случаев за сутки в среднем составляет 1,4%.

«Наблюдается устойчивое снижение темпов прироста заболеваемости новой коронавирусной инфекцией, за последние два дня цифра ежедневно выявляемых новых случаев ниже 8 тыс. Темп прироста новых случаев за сутки замедлился и составляет в среднем 1,4%», — отметил премьер.

Он рассказал, что такая тенденция сохраняется почти во всех субъектах России, что даёт основания для плавного поэтапного выхода регионов из режима ограничений.

По его словам, уже 53 региона перешли на первый этап снятия ограничений, а восемь — на второй этап.

«Важно отметить, что этот процесс идёт постепенно. Мы видим, что ослабления не дают роста числа новых случаев», — сообщил Мишустин.

Ранее оперштаб по борьбе с коронавирусом сообщил, что в России за сутки подтвердили 7790 случаев COVID-19.

RT

Путин рассказал о причинах Второй мировой войны

Президент России Владимир Путин написал статью для американского журнала National Interest, посвященную 75-летию Победы во Второй мировой войне. Глава государства в ней, в частности, рассуждает о причинах Второй мировой войны.

«Главными факторами, которые предопределили величайшую трагедию в истории человечества, были государственный эгоизм, трусость, удовлетворение набирающего силу агрессора и нежелание политических элит искать компромисс», — считает Путин.

Он добавил, что ответственность за начало войны несут все ведущие мировые государства. Каждое из них, отмечается в статье, совершало «роковые ошибки», «высокомерно полагая, что может перехитрить других, обеспечить себе односторонние преимущества или остаться в стороне от надвигающейся мировой катастрофы».

Таким образом, отмечает Путин, такая недалёковидность, отказ от создания системы коллективной безопасности стоили миллионов жизней и огромных потерь.

Решение опубликовать материал Путин объяснил ответственностью перед прошлым и будущим и желанием, чтобы трагедия не повторилась.

Напомним, что о намерении написать статью о Второй мировой войне глава государства заявил на большой пресс-конференции в декабре, когда отвечал на вопрос о резолюции Европарламента по случаю годовщины начала этого события. В сентябре 2019 года Европарламент принял резолюцию, в которой, среди прочего, осуждались усилия российских властей «обелить преступления, совершенные советским тоталитарным режимом».

Росбалт

Володин убежден, что преемнику Путина достанется сильная Россия

Спикер Госдумы Вячеслав Володин считает, что президент РФ Владимир Путин заложил систему развития России на долгосрочный период, на которую будет опираться следующий глава государства.

"Если мы с вами говорим о сильной России, то после Путина будет Путин, - сказал он в интервью изданию "Газета.ру". - Все, что после президента Путина будет происходить, будет происходить по лекалам, которые он заложил. Россия может быть только сильной. Путин это сделал. Он заложил систему, которая Россию делает сильнее с каждым годом".

По его мнению, действующий российский лидер создал фундамент, на который будет опираться последующий президент. "Будет продолжателем всего того, что он сейчас создал", - уверен думский спикер.

На протяжении всего президентства, полагает политик, Путин принимал правильные и эффективные решения, "сформировал систему управления, которая устойчива к вызовам". "И поэтому, когда мы говорим о президенте, вот весь мир понимает: России повезло, у нее есть сильный Путин", - подчеркнул председатель Думы.

Говоря о поправках к конституции, спикер отметил, что они соответствуют запросу общества. "Они страну делают сильнее, а президенту мы даем возможность [избираться вновь], причем в рамках конкурентной кампании избирательной, когда он точно не будет один, а другие партии смогут выдвинуть своих кандидатов. Это же не назначение, не продление сроков", - заключил Володин.

ТАСС

Генпрокурор Игорь Краснов: Мусорная реформа в России проходит с системными нарушениями

Генеральный прокурор России Игорь Краснов заявил, что мусорная реформа в стране проходит с системными нарушениями. По его словам, в каждом втором регионе отходы не вывозят в срок.

На заседании в Совете Федерации Краснов рассказал, что проверки выявили системные нарушения при переходе регионов на новые формы обращения с твердыми коммунальными отходами. Так, вопреки требованиям закона, в половине субъектов регоператоры не обеспечивали своевременный вывоз отходов, не ликвидировали несанкционированные свалки.

Как пишут, по словам Краснова, в трети регионов полигоны, которые эксплуатируют коммерческие структуры, не соответствуют экологическим и санитарным требованиям. При этом органы местного самоуправления самоустраняются от создания и содержания мест накопления отходов.

В Минприроды признали, что на местах действительно есть случаи нарушения обязательств региональных операторов по вывозу мусора. Подтвердили в министерстве и то, что в некоторых регионах возникли проблемы с созданием мест для сбора и хранения отходов. В ведомстве считают, что ситуацию со свалками можно исправить с помощью правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета. Сейчас они находятся на завершающей стадии согласования.

АСДГ

ФАС начала проверку из-за рекордного роста цен на бензин на бирже. Ведомство допускает, что возможен сговор на рынке бензина

Федеральная антимонопольная служба (ФАС) РФ начала проверку рекордного роста биржевых цен на автомобильный бензин Аи-95. Ведомство допускает, что возможен сговор на рынке бензина, виновных ждут санкции по антимонопольному или уголовному законодательству. Об этом сказал заместитель руководителя ФАС России Андрей Цариковский.

"В связи с появившимися сообщениями в СМИ о росте биржевых цен на Аи-95 мы начали соответствующие проверки, сделали запросы на биржу. Мы не исключаем, что кому-то не пошел на пользу урок трейдеров АО "Солид - товарные рынки" и ООО "А-Ойл", в отношении которых мы возобновляем рассмотрение дела. Если сговор все-таки есть, виновных ждут санкции, предусмотренные антимонопольным, а, возможно, и уголовным законодательством", - подчеркнул он.

ФАС России рекомендовала нефтяным компаниям обеспечить надлежащее удовлетворение спроса и нарастить объем предложений на бирже, в том числе путем перенаправления экспортных потоков на внутренний рынок, а также обеспечить регулярность и равномерность реализации нефтепродуктов на биржевых торгах.

"В настоящее время проводится работа по анализу действий нефтяных компаний на предмет злоупотребления доминирующим положением, сговора, некорректных и необоснованных в СМИ высказываний. При наличии признаков нарушения будут незамедлительно приняты меры антимонопольного реагирования", - отметил начальник управления регулирования топливно-энергетического комплекса и химической промышленности ФАС России Армен Ханян.

ТАСС

Продажи масок в аптеках РФ с начала года выросли в 8 раз, до 3,5 млрд руб - исследование

Продажи медицинских масок в российских аптеках с 6 января по 7 июня увеличились в 8 раз по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, до 3,538 миллиарда рублей, а продажи антисептиков — в 10 раз, до 449,7 миллиона рублей, сообщили РИА Новости в аналитическом агентстве DSM Group, которое занимается мониторингом и исследованиями фармрынка.

"Продажи термометров выросли в 1,2 раза, масок медицинских только в аптеках продано больше в 8 раз, санитайзеров только в аптеках — в 10 раз в стоимостном выражении", — рассказали в DSM Group. Продажи термометров достигли 1 миллиарда рублей.

Как пояснили в агентстве, динамика фармрынка в 2020 году из-за коронавируса не совсем соответствует сложившимся трендам. "Заметный прирост продаж во второй половине марта сейчас негативно сказывается на общем объеме аптечных продаж. С конца апреля рынок ушел в отрицательную зону относительно прошлого года", — добавили в компании.

Совокупные продажи в фармацевтической рознице за пять месяцев текущего года выросли на 16% в рублях и на 7% в упаковках по сравнению с прошлым годом. В мае динамика по сравнению с маем прошлого года снизилась на 6% в рублях и на 13% в упаковках.

"Но в целом за счет высоких продаж в марте (они связаны с опасением роста цен из-за скачка курса валют и опасением отсутствия лекарств в аптеках из-за коронавируса и закрытия границ) пока рынок в высоком плюсе, чего не наблюдалось последние несколько лет", — добавили в DSM Group.

Как заметили в компании, с июня в России была разрешена доставка безрецептурных лекарств. "И это главное, что может повлиять на аптечные продажи. Будет больше рекламы лекарственных препаратов в интернете с таргетной рекламой непосредственно на потребителя", — отметили в DSM Group.

ПРАЙМ

России предсказывают обвал инвестиций и рост безработицы. Чиновники ожидают более интенсивного восстановления, чем экономисты

Эксперты Центра макроэкономического анализа и краткосрочного прогнозирования (ЦМАКП) считают, что Россию ждет колоссальный инвестиционный провал и масштабный рост безработицы, к которому власти сегодня не готовы. В экономике возможно проявление эффекта домино, который запустит цепочку кризисов – все более глубоких и продолжительных. Такой сценарий обсуждался на ученом совете академического Института народно-хозяйственного прогнозирования. Однако российские чиновники считают, что спад будет менее глубоким, а восстановление более интенсивным, чем считалось ранее. И хотя иностранцы ожидают сокращения российского ВВП в этом году на 8–10%, в Минэкономразвития предполагают, что спад может ограничиться лишь 4,8%.

В проекте нового макропрогноза, над которым работает сегодня Минэкономразвития, слегка улучшены показатели падения экономики РФ в текущем году. Прогноз снижения ВВП скорректирован с 5 до 4,8%. Одновременно улучшаются прогнозы по восстановлению

экономики в 2021–2023 годах. Темпы роста ВВП в 2021 году ожидаются на уровне 3,2% вместо 2,8%, по предыдущей оценке. В 2022 году экономика России, по новой оценке ведомства, вырастет на 2,9%, в 2023-м – на 3,1%.

Прогноз среднегодовой цены российской нефти Urals также был повышен – с 31,1 до 39,9 долл. за баррель в нынешнем году. В 2021 году среднегодовая цена Urals достигнет уровня 43,3 долл. за баррель, тогда как по предыдущему прогнозу министерства ожидалось, что она составит 35,4 долл. за баррель. В 2022 году цена на нефть возрастет до 45,6 долл. за баррель (против 42,2, по предыдущей оценке), в 2023-м – до 46,5 долл. за баррель (против 45,6 долл.).

Среднегодовой прогноз по курсу рубля также был изменен в 2020 году с 72,6 на 69,8 руб. за доллар. В 2021 году курс прогнозируется на уровне 70,8 руб. за доллар (вместо 74,7), в 2022-м – 71,1 руб. (вместо 73,3 руб. за доллар), в 2023-м – 72,4 руб. за доллар (вместо 72,1).

Кроме того, ведомство Максима Решетникова также скорректировало прогноз падения инвестиций (10,4% вместо 12%), реальных располагаемых доходов населения (3,5% вместо 3,8%), а также зарплат (на 3,6% вместо прогнозирувавшихся ранее 3,9%). При этом обновленный макропрогноз не меняет оценку по развитию ситуации на рынке труда: ведомство ждет роста среднегодовой безработицы с 4,6% в 2019 году до 5,7% в 2020-м.

Правда, независимые экономисты пока не видят предпосылок для такого официального оптимизма. Тем более что объяснять сегодняшний спад одной только пандемией весьма затруднительно. Первые признаки «сбоя» в мировой экономике возникли еще в 2018–2019 годах. Они также указывают на проблему закредитованности ряда развивающихся и промышленно развитых стран, «системный» избыток предложения на рынке нефти, который появился еще в 2019 году.

«С высокой вероятностью нынешний кризис запустит как минимум циклическую «расчистку долгов и перепотребления», а как максимум – структурную коррекцию», – прогнозируют экономисты, отмечая, что «расчистку долгов и перепотребления запустит вторая волна заболевания, а структурную коррекцию – нарастание американо-китайского конфликта».

В случае с РФ такое сочетание кризисов – затяжная рецессия в самой РФ, сбой в мировой экономике и кризис, вызванный коронавирусом, – обостряет проблемы в стране. Они, в частности, не исключают появления «эффекта домино» и цепочки кризисов (карантин и шок предложения – циклический – структурный), последовательно усугубляющих глубину и продолжительность шоков....

«Независимая газета»

7. РАЗНОЕ

Средневековье никуда не уходило

Многие люди почему-то испытывают иллюзию, будто мы сейчас живём не в Средневековье. Будто что-то принципиально изменилось. Ничего подобного.

Даже советские люди, вроде бы самые светские из всех, которые только могут быть – и то, ставили к телевизору заряжать от Чумака баночки с водой.

«Рен-ТВ», несмотря на свою репутацию, один из самых популярных каналов.

Куча народу до сих пор верит в призраков, полтергейсты, барабашек, домовых, леших. Кто «попродвинутое», те рассказывают про рептилоидов, анунаков и Нибиру.

Полным ходом «древние арийские волхвы, летающие на виманах силой мысли», различные «инглинги», полая Земля, тайные базы нацистов в Антарктиде, общества Туле и Врил, «Золотой рассвет» и так далее, и тому подобное.

Плоскоземельщики и антипрививочники, чума на оба их дома!

Продолжаем дальше: верующие в импотенцию от мобильных телефонов, страшное излучение от СВЧ-печей и что вышки 5g заражают людей коронавирусом – весь этот бред, от которого у любого нормального радиоинженера уши в трубочку сворачиваются.

И каждый раз, когда говоришь «Прекратите мракобесие!», тебя обвиняют в продажности и в работе на жидомасонов, рептилоидов и Билла персонально Гейтса (хотя он никакого отношения к 5g не имеет, её китайцы разработали и внедряют).

Сейчас подзатихли, но скоро опять вылезут обличители ужасного ГМО – «скушаешь яблочко, и хобот вырастет» или, наоборот, что-то отвалится. Если вообще, в козлёночка не превратишься.

Я уже молчу про различных «эйджистов», которые верят, что если не есть мясо, то у тебя чакры лучше раскрываются.

Ну и наберитесь уже смелости признать: красить яйца и печь куличи – не имеет ничего общего с христианством, это чистое язычество (поклонение Астарте/Иштар).

В Виннице (ещё когда я там жил) местный священник ночью нарисовал на свежеспиленном пеньке возле храма олифой крест (я ходил смотреть, оно пахло олифой!). И сотни бабок ходили смотреть на «чудо» и прикладывать к пеньку свои больные места. Потом, правда, специальная церковная комиссия разоблачила шарлатана и сослала его в дальний приход.

Во Львове на стене «проступил лик Богоматери». И тоже сотни бабок прикладывались к нему и целовали. Потом оказалось, что «лик проступил», потому что посетители соседнего клуба справляли на стену малую нужду.

В США различные баптисты и евангелистские секты поймали волну и активно пытаются канонизировать и причислить к лику святых убитого уголовника-рецидивиста Джорджа Флойда, заявляя, что «в месте его убийства происходят чудеса».

Понятно, что это шарлатаны, которые притащили несколько ванн для «крещения» и рубят на этом бабло, но ведь кто-то в эти ванны лезет и это бабло платит!

Суеверия, мракобесие, одичание.

В Вестминстере вынуждены были развесить таблички, что «публичная дефекация карается штрафом». Видимо, было много прецедентов.

В США вообще, как только происходит малейшее послабление – или там массовые митинги, или стихийные бедствия, или просто отключение электричества больше чем на 15 минут (блэкаут) – сразу начинаются грабежи и мародёрство.

Стоит выключить свет, и хомяк в них побеждает человека, требуя «Хватай первое попавшееся ненужное, и тащи в норку».

Кстати, как обязательный признак продолжающегося тёмного средневековья, бесконечные пророчества о конце света. Сроки проходят, конца света не наступает, назначают новую дату конца света, люди ничему не учатся и никаких выводов не делают.

Некоторые секты уже по 5-6 концов света пропустили. Причём после каждого провала пророчеств вера паствы только растёт, потому что «мы своей праведностью отодвинули конец света, слава нам!».

Наука идёт вперёд, технологии развиваются, а огромное количество людей продолжает жить в средневековье. Причём не в романтической части его (с рыцарскими турнирами и Прекрасными Дами), а в самой тёмной и мракобесной.

Так что не нужно питать иллюзий, будто у нас тут победило какое-то Просвещение и наступило Новое время. У нас (я про планету в целом, а не про какое-то конкретное место) средневековье с технологиями.

Таинство исповеди онлайн в специальном приложении за \$8,99 only. Торопитесь, на этой неделе отпущение грехов со скидкой в 30%. Промокод **obscurantism**.

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 19.06.2020 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	69,62	▲ 0,14
EUR	78,29	▼ 0,29

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Воскресенье				Понедельник			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	+10	+11	+7	+8	+12	+14	+10	+11	+12	+14	+9	+11	+15	+16
Ощущается как, °С	+7		+3	+4			+7				+7			
Давление, мм рт. ст.	753	753	752	751	750	750	752	753	754	755	756	757	757	756
Ветер: скорость, м/с	6	5	6	7	6	5	7	7	6	6	4	5	5	3
порывы, м/с	11	10	9	12	10	9	10	11	14	11		8	10	7
направление	С	С	С	С	С-В	С-В	Ю	Ю-В	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю	В